## ERRATA

## People v. Donovan

- Page 5, line 13 -- replace "acciden" with "accident"
- Page 6, line 12 -- replace "Either the defense or the prosecution may bring" with "The prosecution is responsible for bringing"
- Page 18, line 11-- replace "westbound" with "northbound", and "south" with "west"
- Page 19, line 18 -- delete the words "and how it" (should read "Donovan said Donovan's own street sign collecting was missing...."
- Page 22, line 20 -- replace "the accident" with "I was arrested" (should read "Two days after I was arrested....")
- Page 52, #9 -- replace page 33 with page 35
- See Attachment 1 revised map of Santa Elenora



# CALIFORNIA STATE MOCK TRIAL COMPETITION

#### ERRATA II

### People v. Donovan

Due to legitimate concerns raised about inaccurate characterizations of the operations of the Public Defender's Office, and to ensure greater realism in the case, all references to a public defender representing Defendant Donovan are to be deleted and replaced by the modifications designated below. In effect, with these changes Defendant Donovan was not represented by the public defender but by a private attorney and family friend. These changes do not affect the legal issues raised in the case.

- Page 5, lines 32-33 -- replace "a public defender had been appointed for Donovan. O'Neil was unable to show up for this preliminary hearing and called the courthouse just as the hearing started." with "a family friend and private attorney was retained to represent Donovan. O'Neil was unable to attend this preliminary hearing because of a car accident and called the courthouse before the hearing started."
- Page 17, lines 2-4 -- replace "Donovan asked me to contact the public defender's office and have one of their attorneys appointed to the case. So, I contacted the public defender's office and had one appointed for Donovan." with "Donovan replied that Donovan's family had a friend who was a private attorney, and that Donovan would retain that private attorney."
- Page 17, lines 15-16 -- replace "The public defender did not show up, he called at the last minute and said that he couldn't make it." with "Donovan's attorney did not show up, he called at the last minute because of a car accident."
- Page 17, line 19 -- replace "the public defender" with "Donovan's attorney"
- Page 22, lines 17-18 -- replace "I asked to have a public defender appointed. I was told the next day that Ryan O'Neil was appointed as my public defender." with "I told Detective Jones that I had a family friend, Ryan O'Neil, that was a private attorney, and that I would retain O'Neil."